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BARHEEMMETES ZE 0, # 0y FEEERANS
B0 g% AR (07,0) W, IR 0; 8 0 Bk
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(i) PO, <0< by) —REMN.

(i) Oy — 0 2AREH)N.

— BB I (conventions, ¥5%E):
(1) IEFEMfGEEHE R ERERRA.

(2) Oy BIELEBEAR (upper confidence limit);
0; BIETEHEARE (lower confidence limit).

(3) P01 < 6 < 07) BIE[EHERE (confidence
coefficient), #lal, %=
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(4) (0;,0;) WIEEEEHEERM (two-sided
confidence interval).

(5) W{EEE (one-sided) fFHEEM IS
(61, 00)
BRI, BEEREE 1 — o K,
Pl; <0)=1—«
DAk
(—o0,0p7)
BRI, BEEREE 1 — o K,
PO<Oy)=1-«

MEAE (pivotal method). —fEk 6 BEHREERMH
fiE, BlN—HEiE (pivotal quantity)
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(1) WEMER Yy,..., Y DRERRMZH 0 89K
2.

(2) MiEHRENSHAIAER 0 TE (RBEER 0, not
depending on 6).

[\

Bl 1. %
BB ~ exp(0)

HY BHIEEENNE-EAR (RNME—). 3L Y
R —EERERE 0.90 By 0 HY{ERERR.

<> {EHEEMH
Y Y )

(0, 00) = (2.996’ 0.51
BHE 90% I EFEEERERS M EENE —GAR
Y T, BHg 0.

B 2. & v B—A unif(0,0) BUEEA/N n =1
FERsiEA. 3k 0 B 95% TEBRE (lower

confidence bound).
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(0, 00) = <0.95’°O>
BEEERH unif(0,0) HEENE—-KEKXY T, A
05% WILLZEEE 6.
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